

ПРИКАСПИЙСКАЯ
КОММУНА

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 163 (5828)

СУББОТА

15

АВГУСТА

1953 г.

Цена 20 коп.

Дадим больше продукции высокого качества

Коллектив Гурьевского мясокомбината ознаменовал дни работы пятой сессии Верховного Совета СССР успешным окончанием капитального ремонта колбасного цеха.

С большим интересом знакомятся с материалами сессии рабочие, мастера и служащие мясокомбината. Во всех цехах проходят читки и беседы, посвященные итогам сессии. С законной гордостью советские люди восприняли приведенные на сессии данные об успехах Родины, они горячо одобряют мероприятия партии и правительства, направленные на дальнейшее повышение материального и культурного уровня жизни трудящихся.

13 августа в обеденный перерыв рабочие, мастера и служащие мясокомбината прослушали беседу агитатора т. Ротновой, посвященную речи Председателя Совета Министров Союза ССР товарища Маленкова на сессии. Слово берет стахановец т. Федоткин. С волнующей речью

он обращается ко всем присутствующим:

— Чтобы успешно выполнить задачи, поставленные партией и правительством, — говорит тов. Федоткин, — в деле полного обеспечения населения продовольственными и промышленными товарами, а нашему мясокомбинату, в частности, мясом и мясными продуктами, мы должны работать еще лучше, выпускать продукцию в большом количестве и в широком ассортименте.

Мысли и чувства собравшихся — самоотверженным трудом на производстве укреплять экономику Родины, помогать непрестанно повышать жизненный уровень народа — выразила в своем выступлении бухгалтер т. Горюханова.

— Наш коллектив испытывает чувство гордости за свою Родину, за ее успехи в хозяйственном и культурном строительстве, — сказала она. — Коллектив единодушно одобряет новый бюджет своего государства, он знает, что это бюд-

жет могучего хозяйственного и культурного подъема нашей страны, бюджет дальнейшего улучшения жизни советских людей. Радуюсь достижениям своей Родины, мы должны трудиться еще упорнее, использовать все возможности для увеличения выпуска продукции.

С новой силой разгорелось социалистическое соревнование в цехах мясокомбината. С первых дней работы после капитального ремонта первенство в соревновании держит коллектив колбасного цеха, который ежедневно выполняет норму выработки на 115—130 процентов. Передовики производства т.т. Цигельная, Белова, Никулин, Федоткин, Халитов ежедневно выполняют норму на 130 — 150 процентов при отличном качестве продукции.

Коллектив мясокомбината единодушно решил годовой план по всем видам продукции завершить досрочно — к 5 декабря.